





2º ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 095-2023 PREGÃO ELETRÔNICO PMI 040-2023 - SRP

O MUNICÍPIO DE IBIRUBÁ-RS, Pessoa Jurídica de Direito Público, com sede à Rua Tiradentes, n.º 700, inscrito no CNPJ sob n.º 87.564.381/0001-10, neste ato representado pelo Prefeito, Sr. ABEL GRAVE, brasileiro, residente e domiciliado nesta cidade, CPF sob nº 000.***.***-55, e do outro lado a Empresa SARA BECKER WILKE LTDA - CNPJ 45.216.163/0001-44, estabelecida na EST VRS 324, Santa Clara do Ingai, telefone 54 3199-1097, representada por SARA BECKER WILKE, CPF nº 012.***.***-05, concordam com o reajuste discriminado abaixo, objetivando a alteração da descrição do item.

CLÁUSULA PRIMEIRA

Concede reajuste, a contar de 27 de agosto de 2024, passando a ser pago o seguinte valor: LOTE 01, item 8 – arroz agulhinha 5Kg - R\$ 32,09 (trinta e dois reais e nove centavos), sendo restabelecido o equilíbrio econômico-financeiro do Registro de Preços datado de 17/11/2023, em conformidade com o Parecer Jurídico n.° 390-2024.

CLÁUSULA SEGUNDA

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do registro de preços.

E por estarem assim acordados, assinam o presente e as testemunhas abaixo.

Ibirubá - RS, 27 de agosto de 2024.

SARA BECKER WILKE	
SARA BECKER WILKE LTDA	

ABEL GRAVE PREFEITO

TESTEMUNHAS:	

ASSINATURA ELETRÔNICA

Complemento de assinaturas presentes no documento

Código para verificação: 66cd-bacb-c40a-df00-0800-c878

Assinado por LUCIA FERNANDA WOHLENBERG em 27/08/2024 às 08:39:02 Identificador Único: 9qdPdtcGDgnGmbpjJXk4ao
Assinado por Abel Grave em 27/08/2024 às 14:11:03 Identificador Único: RKjSmZyQkTGjn456v1jA3c
Assinado por SARA BECKER WILKE em 27/08/2024 às 14:37:22 Identificador Único: GDQg2U2Ls5obENSyrYCP3s
Assinado por André Koch em 27/08/2024 às 16:08:38 Identificador Único: 1zXZXvcmaaieiDW1Ao12Vd